



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ТУЛА
300041, г.Тула, Учетный переулок, д.3. телефон: (4872) 36-49-39**

Информация

по итогам контрольного мероприятия

«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения – централизованная бухгалтерия по муниципальным образовательным учреждениям города Тулы за 2023 год и текущий период 2024 года»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Тула в соответствии с пунктом 1.1.23 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Тула на 2024 год, утвержденного распоряжением контрольно-счетной палаты от 26.12.2023 № 06-01/57-р, проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения – централизованная бухгалтерия по муниципальным образовательным учреждениям города Тулы за 2023 год и текущий период 2024 года».

Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение – централизованная бухгалтерия по муниципальным образовательным учреждениям города Тулы (далее – Учреждение).

Целью контрольного мероприятия являлась проверка единства методологии ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности, применяемой при осуществлении переданных полномочий.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Основными целями деятельности Учреждения являются: организация и ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности, контроль за целевым расходованием бюджетных средств по утвержденным бюджетным сметам в отношении казенных учреждений, планам финансово-хозяйственной деятельности в отношении бюджетных и автономных учреждений, представление отчетности в соответствующие органы.

Единая методология ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности, применяемая Учреждением при осуществлении переданных полномочий, в целом соответствует требованиям федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, инструкциям и методическим указаниям Минфина России, Учетной политики Учреждения.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены отдельные нарушения и недостатки в части формирования Рабочего плана счетов, учета объектов основных средств, формирования данных годовой бюджетной отчетности за 2023 год, обоснования закупок при их планировании и осуществлении.

По результатам контрольного мероприятия отмечена необходимость усиления внутреннего финансового контроля при ведении бухгалтерского учета, заполнении регистров бухгалтерского учета и составления годовой бухгалтерской отчетности.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Тульскую городскую Думу, Главе администрации города Тулы. В управление образования администрации города Тулы направлено информационное письмо.

В муниципальное казенное учреждение – централизованная бухгалтерия по муниципальным образовательным учреждениям внесено представление для принятия мер по устранению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.

Председатель контрольно-счетной палаты
муниципального образования город Тула

Н.С. Фатеева